
Př́ıklady, které se nevešly do ṕısemky

1. Mějme funkci f(x) = ex
2

. Spočtěte z definice f ′(x), tj. derivaci f v bodě x ∈ R.

2. Spočtěte následuj́ıćı limitu a postup od̊uvodněte

lim
x→π/2

log2(1 + cot2 x)

π/2 − x

3. Spočtěte následuj́ıćı limitu a postup od̊uvodněte

lim
x→0

2 log3(e3 − 2x7) + 9 log2(e3 − 2x7)− 38 log(e3 − 2x7)− 21

log(e3 − 2x7)− 3
.

4. Spočtěte následuj́ıćı limitu a postup od̊uvodněte

lim
x→0

(log(e+ x))(e/x).

5. Vyšetřete konvergenci řady
∞∑

n=1

(esin(n
−2)

− 1).
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